

尋人啟事

X X X，交通大學畢業，曾任幼幼社社員，幼幼友會會員，近年來難覓其芳蹤，音訊杳然，見啟事後請速與友會聯絡，若有仁人君子知其芳蹤，也請通知友會。

狂賀

教育部大專社團評鑑，幼幼社再度榮獲績優社團，並受表揚社會有功團體，我海內外幼幼人倍感殊榮。

誕生

友會第三屆會員大會於X月X日在光復校區中正堂社窩舉行，經過一陣「搓湯圓」大戰後，計工七五級許芳榮當選友會會長。

活動快訊

第六屆暑期兒童向上營在大丹營長資訊七五薛佩璋的領導下，於七月上旬展開，此次營隊的最大特色是在新校區舉行，因此活動內容頗多創新，在優雅的校園裡，處處傳出歡樂的笑聲。此次活動由七月三日至十日集訓，七月十一日至二十二日四個梯次，共有近三百位小朋友參加，活動結束後，所有大哥大姊並前往五指山渡假，紓解一個月來的緊張情緒。

幼幼社第二十八屆於八月二十八日至三十日在日月潭青年

活動中心舉行幹訓營，由本屆新任幹部及老社員參加，經過三天的活動討論，經驗傳遞，感情聯繫，對新學期的活動有很大的助益。

友會蹤跡

暑假至今，先後數位老頑童—博士、謝東彬、三良、皮皮、吳良軍在社窩出現，卻都悄悄的來，輕輕的走了，只留下字的蹤跡，小幼幼們未能一睹「紅顏」，深以為憾。

十月十日，據祕密證人顏淑直指認，董淑蕙出現在往新校區的二路公車上，她目前正在中壢中央大學資訊訓練中心系統分析班。

前任友會會長應數七四黃坤山目前參加「保護」阿公店水庫的任務，擔任「政戰士」，而計工七四張聖規正高唱著成功嶺上。

電信七四級李明哲在距交大只有「一砲之遙」的關東橋擔任少尉排長，逢休假都可在校



幼幼社員攝於社窩

園看到他。

友會訂於十二月十五日舉辦格列佛遊記——遊小人國，聽說此小人國之國王乃陳逸祥。遊罷小人國，中央大學的博士林士鑾將帶各位一遊中大校園，並電腦攝影「存檔」及觀看哈雷彗星，良機不可失。有疑問請速與交大五舍——三室許芳榮聯絡。

今年的湖畔會很冷

友會將於元月三日至五日舉辦太平山翠峰湖之旅，歡迎各老骨頭攜伴參加，請在十二月十五日前連同身分證（掛號）寄至交大五舍——三室許芳榮或中壢中央大學三舍三二一室林士鑾。

新人

暑假過後，又一批社上的老骨頭「送進」友會成為友會的新血輪，名單如下：計工許芳榮（烏龜），顏秉常，林啟明，沈錕坤（醉貓），資訊薛佩璋（阿丹），電信王紀先（汪汪），陳元弼（阿弼），陳文雄，林貴城，電物陳志傑，蕭正輝，土木黃三育（小三），機械吳忠春（吳不拉春），周釗生（周郎），曾重仁，爐俊榮，李宗庭，運管胡竹玲（虫虫），劉明昌，管科吳銘姿（姿姿），林少玲，應數

賴鳳珠（小賴皮），航技高世榮。（以上節錄自交大幼幼友會七十四年十二月六日出刊之幼幼友訓）。

加入幼幼社，真可說是大學時候最好的投資！每逢週末，在博愛校區活動中心二樓的幼幼圖書室陪著小朋友讀故事書，或是騎著腳踏車，遠征勵德（少年監獄）去幫助誤入歧途的青少年做課業輔導。每個暑假，因向上營系列活動的展開，和小朋友們在博愛校區、光復校區、十八尖山上、新竹市立動物園、崎頂的海邊……共渡快樂的夏日時光。耶誕節的前夕，一夥人搭了滿載禮物與歡樂的校車，去拜訪德蘭中心……我想這大概都是幼幼社老骨頭們鮮明的回憶吧！

友會最新的聯絡地址為：交通大學計算機中心，唐健美小姐電話：

(035) 712121~52821

(035) 712121~54749

沈錕坤

e-mail:athena@cad.ccl.itri.org.tw林慧瑛

老骨頭們，趕快歸隊吧！讓我們也有機會看看您英俊的老公，賢慧的老婆和可愛的孩子呀！

幼幼社學長姐們

